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Pouhých deset dnů schází do startu nového ročníku FORTUNA=LIGY, tedy nejvyšší
tuzemské soutěže fotbalistek. Baník, ač nováček, se v ní chce co možná nejrychleji zařadit
mezi týmy, které nebudou mít co do činění s bojem o záchranu. A posílil proto kádr o pět
nových hráček.

"Avizovali jsme, že do první ligy chceme vstoupit se silnějším týmem, než s jakým jsme
dokončili uplynulou sezonu. A i když jsme si ve druhé lize zajistili postup s velkým
předstihem a převahou, trváme na tom, že musíme být silnější," uvedl Richard Urban,
manažer ženského týmu Baníku Ostrava.

Kádr Baněk po úspěšné sezoně opustilo několik hráček. "U některých nás jejich přístup mrzí,
protože odešly navzdory posezonnímu ujištění, že s nimi můžeme počítat. Zvláště mě mrzí
odchod odchovankyň, které u nás budou mít při odpovídající výkonnosti vždy přednost před
hráčkami z venku. Naopak rozumím tomu, že zkušená Kristýna Janků dala po skončení
hostování přednost návratu do Polska, kde se hraje ženský fotbal v profesionálních
podmínkách. Do rodné vlasti se vrací obě Nigérijky Comfort Folorunsho a Judith Okah,"
pokračoval Richard Urban.

Pětice hráček, které Baník naopak přivedl, znamená podle slov manažera nejen doplnění kádru.
"Jsem si jist, že všech pět fotbalistek nás posune dále, a to i tehdy, když vezmu v potaz
odchod několika hráček. Navíc věřím, že to ještě není konečné číslo a další zajímavé hráčky
do týmu ještě přivedeme," ujistil Richard Urban.

Po nečekaném odchodu gólmanek Zelenkové a Šancové musel Baník pro nadcházející sezonu
obstarat kvalitu do brankového prostoru. Tu by měly zajistit brankářky Barbora Růžičková a Eliška
Melounová. "Barbora je zkušená gólmanka, která se několikrát objevila v reprezentačním
výběru, jsme moc rádi, že ji máme," řekl Richard Urban na konto brankářky, která působila
naposledy v prvoligovém Slovácku. Její kolegyní ve dvojici bude nově mladá Eliška Melounová, která
působila v Pardubicích a navíc je to reprezentační futsalová brankářka.

Mezi nové tváře baníkovských žen se zařadila nizozemská krajní obránkyně Dailindy Jacoba Carmen
Duyvesteijnová, devatenáctiletá hráčka z ADO Den Haag, klubu nejvyšší holandské ženské soutěže.
Vedle ní také levonohá záložnice, dvacetiletá Klaudia Tyčiaková z Ružomberoku, a stejně stará
obránkyně Zuzana Obadalová ze Slovácka. "U všech těchto hráček jsme jednoznačně cílili na
prvoligovou kvalitu a jsem přesvědčený o tom, že ji holky v Baníku také prokáží," dodal
Richard Urban.

Vedle pětice hráček, které se rovnou zabydlí v prvoligovém kádru, přivedl Baník ze Žiliny také
talentovanou sedmnáctiletou záložnici Lenku Plchovou, členku slovenské reprezentace U19. "Lenka
je věkem juniorka, počítáme s tím, že ji využijeme v našem prvoligovém juniorském týmu,
bude se ale připravovat také s A-týmem, kterému je už nyní určitě schopna pomoci," uzavřel
Richard Urban.
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